

Sveriges Sociologförbunds styrelsemöte 2013-05-31
Mötesprotokoll

Plats: telefonmöte
Tid: 09.00
Kallelse: utgick 2012-05-02

Närvarande: Abby Peterson, Stefan Svallfors, Åke Nilsén, Åsa Wettergren, Zoran Slavnic, Sverre Wide, Linda Soneryd

Anmält förhinder: Anna Olofsson, Karin Magnusson, Magnus Ring, Jan-Magnus Enelo

Kallelse: utgick 2013-05-02

Dagordning Sveriges sociologförbunds styrelsemöte
fredagen den 31 maj, 2013
Tid: 9.00
Plats: telefonmöte

Ärenden

Ordförande Abby Peterson inleder med att hälsa välkomna

§ 1 Mötet förklaras öppet

§ 2 Förslag till dagordning

Förslag till dagordning godkännes

§ 3 Val av justerare

Zoran Slavnic väljs till justerare

§ 4 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Protokollet läggs till handlingarna.

§ 5 Informationspunkter

Abby informerar om att nästa nummer av Sociologisk Forskning skjuts upp till vecka 42 eller vecka 43.

Abby deltog inte på mötet i Ankara där ISA samlade de nationella förbunden.

§ 6 Kassörens rapport samt frågan om förbundets stöd till sociologdagarna

Förbundets skattedeklaration ska in 15:e juni. Ekonomin ser bra ut givet att vi får in de institutionsavgifter som ännu ej betalats. Det finns utrymme för stöd till Göteborg som är värd för sociologdagarna 2014. Principen för att ge stöd till värdar för sociologdagar syftar till att sänka konferensavgiften. Vi diskuterar även formen för att betala ut stöd genom att avskryva Göteborgs institutionsavgift. Det kan bli administrativt enklare, men det strider mot principfrågan att alla medlemsinstitutioner måste betala avgiften. Preliminär budget för sociologdagarna 2014 behövs för att vi ska kunna fatta beslut. Omfattningen samt hur stödet ska betalas ut bordläggs till nästa möte.

§ 7 Tillse en grupp att hitta en ny redaktionsort för *Sociologisk forskning*

Vi behöver hitta en ny redaktionsort för *Sociologisk forskning* eftersom Östersund avgår i samband med Sociologidagarna mars 2014. Vi beslutar att Abby Peterson och Stefan Svallfors bereder frågan till nästa möte.

§ 8 Webbaserad medlemsavgift och konferensregistrering.

Underlag till beslut om teknisk lösning för att webbaserad inbetalning av individuell medlemsavgift och konferensregistrering har bifogats kallelsen. Vi beslutar att anlita Sæmundur Grettison och Snorri Karlsson enligt offert.

§ 9 Dagar och platser/former för kommande möten

Nästa möte äger rum 12.00-16.00 den 16:e september, på Institutionen för sociologi och arbetsvetenskap, Göteborgs universitet.

§10 Övriga frågor

Stefan Svallfors informerar om oroväckande situation för sociologer i Ryssland. Vi diskuterar om vi som förbund ska formulera ett officiellt ställningstagande. Vi tar upp det som en punkt på dagordningen till nästa möte.

§11 Mötet avslutas


Linda Soneryd
Sekreterare


Zoran Slavic
Justerare